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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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2.  

∫  חשבו את  . א
2𝑥2+1

𝑥3+𝑥
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∫    קבעו אם האינטגרל הבא מתכנס או לא . ב (√𝑒
𝑥
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∞

1
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3.  

𝑒𝑥נות יש למשוואה  מצאו כמה פתרו . א = 𝑥 .הוכיחו תשובתכם , 

2𝑒𝑥ש למשוואה  מצאו כמה פתרונות י . ב
2
= 𝑥4 .הוכיחו תשובתכם , 

 

𝑦ורה  בכל הממשיים, שיש לה חיתוך יחיד עם כל ישר מהצ הגזירה 𝑓תהי פונקציה   .4 = 𝑥 + 𝑏 

𝑥1חח"ע )כלומר לכל   𝑓כו:  ריוכיחו או הפה . א ≠ 𝑥2   מתקיים כי𝑓(𝑥1) ≠ 𝑓(𝑥2) .) 

𝑥לכל  הוכיחו או הפריכו:   . ב ∈ ℝ   מתקיים כי𝑓′(𝑥) ≤ 1 . 

 

𝑎𝑛+1תהי סדרה המקיימת   .5 = 𝑎𝑛 +
1

𝑛(𝑛+1)
𝑛לכל    ∈ ℕ  וכן ,𝑎1 = 0. 

𝑛לכל  הוכיחו כי   . א ∈ ℕ   מתקיים כי𝑎𝑛 =
𝑛−1

𝑛
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 חשבו את גבול הסדרה.  . ב

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א
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